



У К Р А Ї Н А

ДЕРЖАВНЕ АГЕНТСТВО ЛІСОВИХ РЕСУРСІВ УКРАЇНИ

Закарпатське обласне управління лісового та мисливського господарства
Державне підприємство «Великобичківське лісомисливське господарство»

90615 Україна, Закарпатська область, Рахівський район,

селище Великий Бичків, вул. Промислова, 39

АТ «Альфа-банк» МФО 312248,

рахунок IBAN № UA 94 300346 00000 2600 4015242901,

код ЄДПОУ 22114678, тел./ факс 33-304

e-mail: lishospvb@zakarpatlis.gov.ua

вих. № 384

від 07.09.2020 р.

Першому заступнику начальника
Закарпатського обласного управління
лісового та мисливського господарства –
головному лісничому
п. Коцур І.Н.

На звернення районного депутата Кокіш-Мельника Миколи та гр. Гриник О.Є. спеціалістами Державної екологічної інспекції у Закарпатській області було проведено позапланову перевірку ДП «Великобичківське ЛМГ» з 26.08.2020 р. по 04.09.2020 р.

Факти, які наводилися у зверненнях про те, що працівниками лісової охорони відводилися суцільні санітарні рубки площею понад 1,0 га без проведення оцінки впливу на довкілля на семи ділянках. Працівники Держекоінспекції разом з представниками лісгоспу перевіряли в натурі відповідність граничних знаків в лісосіках, які відводилися в рубку в 2018-2019 рр., тобто, чи мали місце зміна площ лісосік за рахунок переміщення граничних знаків лісосік з метою збільшення вирубки дерев незаконним шляхом.

Спеціалістами Держекоінспекції, представником ДП «Рахівське ЛДГ», а також працівниками лісової охорони ДП «Великобичківське ЛМГ» у складі лісничих, майстрів лісу, начальника лісгосподарського відділу та провідним інженером з лісокористування, проводилось інструментальне знімання площ відведених у рубку до відповідності вписаних лісорубних квитків. В жодному з наведених «фактів» Кокіш-Мельника щодо зміни площі лісосік не підтвердилися, що відображено в актах перевірки від 04.09.2020 р.

Спеціалістами Держекоінспекції перевірялось якість проведення лісовідновлення. За результатами перевірки, не виявлено жодного випадку не проведення лісовідновлення на площах зазначених у зверненні Кокіш-Мельника.

Кокіш-Мельник на протязі восьми років написав більше 40 скарг, звернень та депутатських запитів щодо без господарської діяльності та грубих порушень лісового та екологічного законодавства в ДП «Великобичківське ЛМГ» і в кожному його зверненні був поставлений наголос на прізвище Сойма Ю.М.

Кокіш-Мельник жодного разу не брав участі у перевірках, які проводилися за його скаргами та не мав уяви про місце знаходження тих порушень на які вказував у своїх дописах. Окрім того, за відповідну плату підписував і підписує написані йому звернення, працівниками, які у свій час були звільнені з роботи за грубі порушення з ДП «Великобичківське ЛМГ».

Якщо підсумувати у грошовому виразі обсяг затрат фінансових коштів на проведення перевірок за зверненнями Кокіш-Мельника, то ця сума сягне сотень тисяч гривень.

Якщо брати до уваги не підтверджені факти останньої перевірки екологічної інспекції до якої було залучено вісім чоловік, які працювали вісім робочих днів, кожному з цих працівників потрібно виплатити заробітну плату, відрядження, нічліг, харчування та транспортні витрати. Сума орієнтовно сягне 1500 грн./одну людину. Вартість одного дня перевірки складе 12 000 грн. За вісім днів перевірки сума витрат складає 96 000 грн. Такі «скромні» суми витрачаються на кожну перевірку за зверненнями та скаргами «шановного» Кокіш-Мельника та інших громадських активістів.

Виникає просте запитання: а за чий рахунок ці, так звані, активісти хочуть лити непідтверджений бруд на працівників лісової охорони та ДП «Великобичківське ЛМГ»? Чому ці кошти не утримуються з винної сторони?

У нас є просте прохання: при направленні чергових груп перевірок за зверненнями Кокіш-Мельника, просимо уточнити за чий рахунок буде проводитися перевірка? За рахунок державних коштів? Ми не настільки багаті, щоб витрачати важко зароблені державні кошти на виконання замовних звернень, скарг та запитів не чистоплотних осіб.

Звертаємо увагу на те, що Законом України «Про звернення громадян», а саме нормою ст. 8 передбачено, що не розглядаються повторні звернення одним і тим же органом від одного і того ж громадянина з одного і того ж питання, якщо перше вирішено по суті.

З повагою, працівники ДП «Великобичківське ЛМГ»

Мельник В.П.
провідний інженер
з лісокористування

Григорук І.В.
Головний інженер

Головний механік

В.В. Сіма

М.М. Кучер

А.А. Сусій

А.В. Сусій

Сусій

Сосіма Чо.М.